

Azok az Irigy Mirigyek



Megszólalásig, sőt, megszólalás után is hasonlítanak a sztárokra

Egy egész lemeznyi „fikázást” állított össze ínycsecknek az Irigy Hónaljmirigy nevű társaság. A Fetregés címmel megjelent CD és kazetta hazai rock- és popsztárok, illetve zenekarok ismert dalainak paródiáját tartalmazza.

A hülyeség, ami már addig is fokozatosan gyülemlett bennük, egy szilveszteri buli alkalmával robbant ki a fiúkból, azaz Sipos

Péterből, Ambrus Zoltánból, Papp Ferencből, Molnár Imréből, Kabai Lászlóból és Uszkó Lászlóból. Azon a bizonyos éjszakán olyan jól sikerült nekik a nyilvános cikizés, hogy barátaik arra biztatták őket, bővítsék tovább irigy megjegyzéseiket. Nevük is rögtön megszületett, s a zenekar tagjai nagyon boldogok voltak, hogy sikerült olyan kifejezést találniuk, aminek semmi értelme

nincsen. Később, a lemezanyag készítésekor arra törekedtek, hogy csak ismert, karakteres zenészeket parodizáljanak ki, és kizárólag magyarokat.

A fentiek figyelembevételével megszületett a dalgyűjtemény, amiről azt kell tudnunk, hogy ebben az évben készült az „E” Stúdióban, az énekesről pedig, hogy 1967-ben készült a Nagyenyed utcában. A Fetregésen olyan

zenekarokat és előadókat hallhatunk, mint az Atti művek (Edda), a Fördőgatya (Bikini), a Beatruttyi (Beatrice), a Koleszterin Szisztersz (XL Sisters), a Bronx (Manhattan), a Takács Bálint Zsebtévé Band (Takács Tamás Dirty Blues Band), a Szeszek Schön (Sex Action), Metál Lidérc (Metal Lady), Ál St. Martin, a Sitt Sitt (Sing—Sing), a Szakoktató és a Tanoncok (Mester és Tanítványai), a Fejőgép (Pokolgép) és a Rosszirány (Osszián). A zene és a szöveg mellett az élőkoncertek alkalmával a látvány is hozzásegít, hogy komplex és áttekinthető képet nyerjünk a hazai zenészek hiányosságairól és sivárságáról. A show két legfontosabb eleme a Hermaflorida vokálduó, akik mint a tánckar a gogo girlök szerepét kitűnően játsszák, annak ellenére, hogy hímneműek. A zenekari tagok sem panaszkodhatnak egyszínűségről, hiszen egyik pillanatban kopaszok lesznek egy fürdősapka segítségével, egy perccel később pedig hosszú hajuk a feneküket veri. Aki nem hiszi, az személyesen járjon utána december 9-én, pénteken az E-Klubban, az Irigy Hónaljmirigy lemezbemutató koncertjén.

Hámori Eszter